

Aviation English Solutions



Developing language proficiency for
safety, efficiency and service

完善的航空英语培训解决方案：

由全球最顶级的航空专业人士和英语语言学家共同研发的航空英语系列课程，能够有效帮助您的员工达到航空从业人员最急需的英语自如运用的境界。



不管母语为何种语言，戴耐德完善的航空英语培训解决方案，都能极大地缩短培训所需时间，让飞行员、空管员、空乘员、初始飞行学员和其他航空相关从业人员更快地提高英语能力并达到国际民航组织和各航空公司内部的英语水平标准。

-  由全球顶级的航空专业人士和英语语言学家共同研发的专业航空课程。
-  学生可同时使用戴耐德屡获殊荣的通用英语课程，掌握各种交际语境下的语言技巧。
-  使用戴耐德测试系统，以国际民航组织和航空业内的英语水平标准来衡量学生的进步。
-  根据客户需求制定培训方案，并提供远程和课堂支持。
-  提供戴耐德培训师课程，并根据需求提供学术咨询与技术支持。
-  戴耐德独一无二的技能型学习系统提供的不仅仅是一个学习管理系统，还为学生提供详细的质量评估管理，追踪学生自学情况并提供智能辅导建议。

知道无效的语言培训浪费了您企业多少资源吗？

蹩脚的英语直接影响企业的运营成本和客户满意度。飞行中和过站期间的沟通障碍可造成不必要的延误并增加燃料成本。若空乘员英语水平欠佳，他们将失去为乘客提供优质服务的机会，从而最终丢掉客户。

脱口而出才是真正流利的英语

我们的互动型课件和科学的学习方法能够帮助学生提高实际的沟通技能。



高强度的个性化训练可显著改善发音、提高流利度。达到语言本能反应后，学生即使在高压状态下也能顺畅沟通。

当同时训练大脑记忆和肌肉记忆无需“思考”就能进行听和说时，学生才能在高强度工作环境下进行有效沟通，从而维护飞行安全、保证操作和服务水准。

戴耐德培训课程可帮助航空从业者达到国际民航组织的语言能力要求与航空业内的英语水平标准：



帮助飞行员和交管员
确保有效的无线电沟通



帮助空乘员和地勤人员
提高服务水平
确保乘客安全



帮助维修人员
高效、准确地处理英文文件



帮助初始飞行学员
和空管学员
在既定时间和预算
范围内完成国内外
培训计划



随时、随地，在线、离线，个性化学习方案

为什么选择戴耐德将让您事半功倍？

戴耐德解决方案以培训技巧为基础，适合航空从业人员的需求和时间安排，可根据国际民航组织（ICAO）操作指南提供全面的学习方案。

01 智能训练

戴耐德的互动型课件为学生提供自学机会并给予持续指导，减少教师与学生之间70%的非必要交流需求。通过学习得分、先进的语音识别练习以及内置的智能辅导功能，学生可以得到综合性实时反馈。因此相较于其他方法，学生的英语水平可以在更短时间内得到实质性提升。

02 基于技能培训的综合性学习系统

戴耐德以技能培养为基础的学习系统就学生的课程使用情况提供相应的信息反馈。学生需要培养并保持良好的练习习惯，进而确保学习效率及英语技能的实质性提高。教师和管理员也可以根据既定目标追踪、指导并有效管理学生学习进度。

03 个性化学习路径和定期进度检查

戴耐德的计算机自适应分级测试与国际民航组织语言能力要求及其它重要国际标准化考试相对应。通过精准的需求分析工具、定位清晰而标准的课程、动态的个性化学习路径、久经考验的训练模式和定期的单元测试，学生可以很自信地表达学习目标。

04 快速而持久地提高英语水平

戴耐德以技能培养为导向的英语培训符合语言习得的自然路径。真正的混元教学是学生自学与教师指导拓展活动相结合，这样才能加速学生进步，持续提高流利度。

05 符合国际民航组织的最佳惯例

戴耐德航空英语解决方案符合国际民航组织9835号文件《国际民航组织语言能力要求实施手册》（2010年，第二版）以及323号通知《航空英语培训指南》（2009年）的最佳惯例规定。

立即致电戴耐德销售代表或发送邮件至info@dyned.com.cn，了解更多详情。

